

宁波市发布疫情防控最新通知

酒店、饭店、餐馆恢复堂食服务

商超等场所取消持48小时内核酸检测阴性证明要求

4月17日,宁波市疫情防控工作领导小组办公室发布《关于进一步做好当前疫情防控工作的通知》。

当前,全市疫情防控形势总体平稳向好,但外防输入压力持续上升,为统筹疫情防控和经济社会发展,经市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组同意,现就进一步做好当前疫情防控工作通知如下:

一、机场、火车站、码头、客运场站、高速出口等交通卡口,严格落实来(返)甬人员佩戴口罩、测温、扫“场所码”和核验行程码。发现行程码带“*”的一律实行“落地双检”。

二、所有省外来(返)甬人员及省内市外近期有本土疫情的区(县、市)来(返)甬人员需持有48小时内核酸检测阴性证明,抵甬后必须立即向所在村(社区)、单位(或所住宾馆)报告,积极配合做好信息登记、核酸检测、健康监测等健康管理措施。国内中高风险地区以及参照中高风险地区管理的人员应暂缓来(返)甬。如已来(返)甬,则实行“14+7”健康管理措施,即14天集中隔离+7天居家健康观察。

三、除封控区、管控区和防范区外,健身房、游泳池(馆)、养生馆、推拿馆等室内密闭公共场所可以有序开放,进入场所需规范佩戴口罩、测温、扫“场所码”和行程码核验,持48小时内核酸检测阴性证明。上述密闭场所接待人数不超过核定人数的50%。商场超市、农贸市场等公共场所严格落实规范佩戴口罩、测温、扫“场所码”和行程码核验,取消持48小时内核酸检测阴性证明要求。

四、酒店、饭店、餐馆恢复包厢和堂食服务,严格落实测温、扫“场所码”等措施,合理控制人数、堂食隔位就座,鼓励顾客打包带走消费。承办5桌以上宴会等聚餐活动的餐饮单位须严格做好疫情防控工作,确保就餐人员落实扫“场所码”、现场测温等措施后进入就餐场所,非就餐期间规范佩戴好口罩,并做好餐厅的通风消毒工作。

五、住宅小区继续加强外来人员管理,入口处严格落实规范佩戴口罩、测温、扫“场所码”和行程码核验等措施。上门服务人员(不住家保姆、家政保洁维修人员、装修工等)需核查48小时内核酸检测阴性证明。

六、建筑工地实行闭环管理,外来人员进入工地,需规范佩戴口罩、测温、扫“场所码”和

核验行程码,并持有48小时内核酸检测阴性证明。

七、养老机构、福利院等特殊场所探视活动实行预约制,探视者需配合做好佩戴口罩、测温、扫“场所码”和核验行程码,并持有48小时内核酸检测阴性证明。

八、零售药店继续暂停销售退热、止咳、抗病毒、抗细菌等四大类药品。

九、严格控制会议活动。按照“非必要不举办、能线上不线下”的原则,严格控制会议活动数量和规模。50人以上会议活动需制定疫情防控方案,并严格落实各项防控措施。严控庙会、大型文艺演出、展销促销等活动,降低农村集市规模和频次。

十、严格管理聚集性活动。“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”,不举办人员聚集性活动,确需举办的尽可能缩小规模。倡导家庭聚餐聚会等不超过10人。自行举办5桌以上宴会等聚餐活动的个人,须向属地村(社区)报备,落实属地疫情防控规定。

十一、提倡公众非必要不出市。各级党政机关、事业单位、国有企业要加强出差审批和因私出行管理,提倡人员非必要不出市,确需出行的,要做好个人防护,避免前往中高风险地区所在设区市,尽量不去人员密集场所,减少旅途感染风险,返甬后主动向村(社区)

及单位报备,自觉配合落实各项防控措施。

十二、各行业主管部门落实监管责任,督促公共服务业等重点人员按要求定期进行核酸检测工作。

十三、全面开放已关闭的高速公路收费站出口。继续按规定做好高速出口查验管控和高速公路服务区各项疫情防控工作。对货车司机实行闭环管理和闭环服务,从事运输业务需满足“两码一证”(健康码、行程码和有效核酸检测阴性证明)要求。在提供暖心服务的同时,第一时间管控风险,防止疫情扩散。

十四、继续严格落实“三区”管控措施。封控区实行“封闭隔离、足不出户、服务上门”管控措施,安排工作人员24小时巡逻值守;管控区实行“人不出区、严禁聚集”管控措施;防范区实行“非必要不出区,强化社会面管控,严格限制人员聚集”的管控措施。

十五、广大市民要保持良好的卫生习惯,增强个人防护意识,坚持科学规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集,加强疫苗接种,及时申报个人涉疫信息。如出现发热、干咳、乏力等症状,应及时到医疗机构发热门诊就诊,并主动向所在地村(社区)申报。

此前有与本通知不一致的规定条款,以本通知为准,其他按原规定执行。

据宁波发布

宁波老外滩有序“重启”
进入景区需扫“场所码”

解封后的老外滩

本报讯(记者 陶倪 通讯员 王溪 陈栋 文/摄)4月17日零时,江北区外滩街道“三区”范围调整,备受关注的老外滩正式解封。

当天上午,记者一走进街区,便看到有市民带着孩子在此玩耍。“我们就住在附近,知道解封的消息后孩子也很高兴。今天是周末,就带着她来老外滩走走。”市民吕女士告诉记者,刚被通知自家小区划入防范区时心里难免紧张,但这段时间看到社工、志愿者都非常尽心也非常辛苦,现在又能欣赏到老外滩的江景,感觉特别美好。

目前,老外滩景区已恢复开放,进入景区需扫描场所码,并自觉接受体温检测。但需要指出的是,酒吧等密闭场所依旧处于暂时关闭状态。

鄞州4家菜市场
昨日解封
出摊率将近八成

潘火菜市场重新开业

本报讯(记者 毛雷君 实习生 郭欣文/摄)4月17日,鄞州区有4家菜市场解封,分别为潘火菜市场、童王菜市场、东湖悦邻菜市场和华严街菜市场。按照计划,4月18日联心菜市场也将重新开业。

4月17日一早,记者来到潘火菜市场了解重新开业的情况。在门口,记者看到整个菜场只留了一个进出口,严格执行扫“场所码”进入。早上8点半左右,这里的气氛已经相当活跃,有不少顾客前来买菜。该市场负责人蒋辉告诉记者,目前整个菜市场的出摊率约八成。

现场一位买菜的大姐告诉记者,她今天特意赶来买菜。“在家隔离这些日子,重回菜场,感觉很接地气,品种也比较齐全,价格也没什么大的变动。相信会越来越好的。”她对未来防疫充满了信心。

记者从市场监管部门获悉,随着防疫政策的变化,其他的菜市场也会逐步解封。记者也看到,随着菜场解封,周边的店铺也都恢复了营业。不少人在这里买早点和各种熟食,生活正在慢慢地恢复正常。

重点人员核酸检测要求

人员分类	核酸检测要求
养老机构、福利机构、监管场所工作人员	每周2次,每次间隔2天以上
室内密闭公共场所工作人员	每2天1次
商场、超市、酒店、宾馆工作人员	每2天1次
农贸(农批)、专业市场从业人员	每2天1次
旅行社工作人员	从事跨市旅游服务工作人员每周2次,其他工作人员每周1次
邮政快递工作人员	每2天1次
外卖工作人员	每周2次,每次间隔2天以上
家政、装修、物业服务等从业人员	每2天1次
出租车(网约车)、公交车、营运客车等客运车辆驾驶员	每周2次,每次间隔2天以上
集卡、危运、普货等货运车辆驾驶员(押运员)	每天1次
省内交通运输工作人员	每周2次,每次间隔2天以上
跨省交通运输工作人员	每2天1次
铁路、轨道、客运场站工作人员	每2天1次
高速公路收费站、服务区工作人员	每天1次
建筑工地工人	每周2次,每次间隔2天以上